



10.03.2016. Дом здравља и Општа болница уз подршку града Лозница обележили су 10.марта у Вуковом дому културе, Светски дан бубрега.

Слоган овогодишње кампање је “Болести бубрега код деце – спречимо на време”, са циљем да побуди свест код родитеља и да код деце у најранијем узрасту болести бубрега могу да се испоље и да их треба на време препознати да би се успешност лечења побољшала.

Традиционално ову кампању подржава град Лозница па је овом приликом градоначелник Видоје Петровић обавио непосредне и конкретне разговоре са здравственим радницима и представницима пацијената који су на дијализи а у циљу побољшања квалитета лечења.

"Веома је важно да одредимо приоритете у животу, јер здрав човек има много жеља а болестан само једну - да буде здрав. На жалост оболевају и деца и зато је веома важно да сви ми својим примером покажемо хуманост на делу и да свако у оквиру својих могућности помогне оне који се пре свега баве овим питањима а то су здравствени радници." Градоначелник је посебно похвалио рад, стручност и залагање здравствених радника али и активност удружења дијализираних пацијената који заједно имају много енергије и стално чине нове напоре. Посебно је истакао да имају и маће подршку града у својим настојањима да помогну и унапреде јединицу за дијализу.

В.д.директор Дома здравља др Бранка Красавац је нагласила значај културе живљења и очувања здравља у породици као најважнијој структури друштва и позвала грађане на превентивне прегледе у Дом здравља.

Примаријус др нада Ђури, епидемиолог је подсетила на факторе ризика када су у питању болест бубрега.

“Врло је важно код новорођених беба на време, већ у првој години живота открити урођене мане и уринарне инфекције”, истакао је овом приликом др Ненад Зец, специјалиста нефролог. Др Милена Филиповић, педијатар је изнела да су, после респираторних, уринарне инфекције најчешће код деце.

Поводом Светског дана бубрега, здравствени радници Превентивног центра и Патронажне службе су заинтересованим грађанима мерили крвни притисак и ниво шећера у крви као и триглицериде и холестерол. Поред ових основних параметара дељени су и информативни лифлети и могле су да се потпишу донорске ккартице.

Градоначелник Видоје Петровић је међу првим грађанима Лознице добио донорску картицу и тиме дао позитиван пример који треба следити за опште добро.



